Безвозмездные поставщики продукции для продуктовых наборов КФУ

· Ахметов Марат Готович 
· «Агросила» (Заинский сахар): сахарный песок;
· «Сервис-Агро»: картофель;
· «Татагрохолдинг»: капуста белокочанная, свекла, картофель;
· «Агро-Инвест» (депутат Госсовета Татарстана Сулейманов Раис Ахтямович): картофель, сахарный песок, говядина;
· «Ак Барс Холдинг»: мука;
· Богуславский Ирек Борисович («Нэфис Косметикс»): подсолнечное масло, кетчуп, майонез, масло сливочное, тушёнка говяжья, сахарный песок, чай, крупа гречневая, макаронные изделия; 
· Рыбно-Слободский район (Фахрутдинов Альберт Шамилович, генеральный директор ЗАО «Кулон»): мука, говядина;
· Тетюшский район (глава района Сафиуллов Рамис Хатыпович): горох колотый, крупа гречневая, крупа рисовая, макаронные изделия, говядина, картофель, сахарный песок;
· Апастовский район (глава района Хисамутдинов Равиль Фаритович): макаронные изделия, помидоры маринованные, капуста маринованная, капуста, морковь, свекла, картофель;
· Ак Барс Банк (председатель правления Гараев Зуфар Фанилович) – крупа гречневая, крупа рисовая, макаронные изделия, тушенка говяжья, туалетная бумага;
· Зеленодольский район (глава района Афанасьев Михаил Павлович) мясные и колбасные изделия, огурцы, помидоры свежие, крупы, куриная продукция;
· Черемшанский район (глава района Давлетшин Фердинат Мидхатович) – картофель, морковь, свекла, лук, подсолнечное масло, рис, сахар, консервы;
· [bookmark: _GoBack]Лаврушин Николай Иванович (председатель совета «Ульяновский союз сельских производителей»): овощные консервы, повидло, соленья, варенье.

