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Конкурса на лучшую научную работу студентов КФУ в 2023 г.

СОЦИОГУМАНИТАРНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ
I место:
	· Исакова Алина Сергеевна, студент 2 курса Института международных отношений. Научный руководитель – Рунг Эдуард Валерьевич. Тема работы «Dāta и νόμος: «законы» царя и «законы» персов в древнеперсидских надписях и труде Геродота».


II место:
	· Мухаметзянова Лейсан Альбертовна, магистрант 2 года обучения Института филологии и межкультурной коммуникации. Научный руководитель – Солнышкина Марина Ивановна. Тема работы «Принципы построения словаря общенаучной лексики».

	· Еникеева Айша Мунировна, студент 5 курса Елабужского института. Научный руководитель – Савина Надежда Николаевна. Тема работы «Формирование проактивности у старших школьников в процессе внекласной воспитательной работы».


III место:
	· Белоусов Егор Дмитриевич, студент 3 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций. Научный руководитель – Хузеева Лилия Равилевна. Тема работы «Трансформация мономифа о пути героя в сценариях современных видеоигр».

	· Мухаметшина Алиса Фаизовна, магистрант 1 г.о. Института филологии и межкультурной коммуникации. Научный руководитель – Нурмухаметова Раушания Сагдатзяновна. Тема работы «Роль родного языка в обучении иностранному языку».
· Белячков Егор Евгеньевич, студент 2 курса Института международных отношений. Научный руководитель – Ибнеева Гузель Вазыховна. Тема работы «Формирование франко-русского союза (1880–1890-е гг.)».


Победители в номинациях:
	· В номинации «Глубокое исследование творческих направлений в искусстве Западной Европы» магистрант 1 года обучения Института международных отношений Рафикова Аделия Шавкатовна. Научный руководитель  Шадрина Наталия Анатольевна. Тема работы «Эволюция образа Зла в европейской визуальной культуре V - XIII вв.».

	· В номинации «Актуальное исследование современных экономических отношений в городской среде» студент 3 курса Института математики и механики им. Н.И. Лобачевского Одаренко Андрей Максимович. Научный руководитель  Опокина Надежда Анатольевна. Тема работы «Множественная регрессия при анализе факторов предложения на рынке жилой недвижимости».

	· В номинации «Актуальное и перспективное исследование в области психологии отношений подрастающего поколения» магистрант 2 года обучения Института психологии и образования Заббарова Алсу Ильдаровна. Научный руководитель  Ахметзянова Анна Ивановна. Тема работы «Взаимосвязь антиципационной состоятельности и отклоняющегося поведения у подростков с легкой степенью умственной отсталости».

	· В номинации «Лучшее исследование в области совершенствования и применения интерактивных образовательных технологий» магистрант 2 года обучения Института филологии и межкультурной коммуникации Нургалиева Лиана Расулевна. Научный руководитель  Кулькова Мария Александровна. Тема работы «Развитие методической компетенции студентов с помощью мобильных подкастов».

	· В номинации «Глубокое и перспективное исследование в области современного международного права» студент 2 курса Юридического факультета Гаврикова Анна Сергеевна. Научный руководитель  Путинцев Андрей Владимирович. Тема работы «Особенности политико-правового режима в государствах с ресурсозависимой экономикой».

	· В номинации «Лучшее исследование в области студенческих медиакоммуникаций Республики Татарстан» студент 3 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Портных Анна Эдуардовна. Научный руководитель – Баканов Роман Петрович. Тема работы «Специфика творческого стиля студенческих медиа города Казани».

	· [bookmark: _Hlk136355005]В номинации «Глубокое и перспективное исследование в области социализации личности» магистрант 2 года обучения Института психологии и образования Сефершаева Альфия Асхатовна. Научный руководитель – Нигматуллина Ирина Александровна. Тема работы «Формирование речевой коммуникации у детей дошкольного возраста с расстройством аутистического спектра методом социальных историй».

	· [bookmark: _Hlk136355030][bookmark: _Hlk136355052][bookmark: _Hlk136355069]В номинации «Лучшие дизайнерские решения - на благо города» студент 2 курса Института дизайна и пространственных искусств Ульбекова Мядина Анвяровна. Научные руководители – Сайфутдинова Аделя Мусаяфовна, Лушпаева Мария Игоревна. Тема работы «Разработка въездной стелы советского района г. Казани как части айдентики места».

	· [bookmark: _Hlk136355097][bookmark: _Hlk136355113][bookmark: _Hlk136355145]В номинации «Актуальное исследование в области современных педагогических технологий» студент 4 курса Института психологии и образования Миндубаева Лейсан Фанисовна. Научный руководитель – Климко Наталья Владимировна. Тема работы «Использование элементов биоэнергопластики в коррекции речевых нарушений у дошкольников с дизартрией».

	· [bookmark: _Hlk136355205][bookmark: _Hlk136355225]В номинации «Лучшее исследование в области психологии личности с внедрением современных интерактивных историй» магистрант 2 года обучения Института психологии и образования Вотякова Оксана Алексеевна. Научный руководитель – Минуллина Аида Фаридовна. Тема работы «Коррекция аутодеструктивного поведения у подростков с ОВЗ с использованием цифровых технологий».

	· В номинации «Лучшее исследование в области развития навыков медиаграмотности и медиаобразовательных компетенций личности» студент 3 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Золотухина Анастасия Андреевна. Научный руководитель – Баканов Роман Петрович. Тема работы «Специфика производства и механизмов распространения фейковых новостей в российских СМИ».

	· В номинации «Актуальное исследование в области нейрокогнитивных практик» студент 3 курса Института филологии и межкультурной коммуникации Вагапова Алсу Азатовна. Научный руководитель – Шайхутдинова Рузалина Ильясовна. Тема работы «Магноцеллюлярная теория в исследованиях патогенеза дислексии».


ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ 
I место:
· Маясин Юрий Павлович, Харисова Чулпан Булатовна, Городилова Анна Валерьевна, студенты 4, 5, 3 курсов Института фундаментальной медицины и биологии. Научный руководитель  Китаева Кристина Викторовна. Тема работы «Разработка противоопухолевой вакцины на основе дендритных клеток с применением цитохалазин-индуцированных мембранных везикул меланомы in vitro»
II место:
· Батталова Элина Ильгизовна, студент 4 курса Института физики. Научный руководитель  Харинцев Сергей Сергеевич. Тема работы «Градиентная фазовая структура неорганических перовскитов CsPbBr3».
· Жернаков Максим Александрович, студент 4 курса Химического института им. А.М. Бутлерова. Научный руководитель  Штырлин Валерий Григорьевич. Тема работы «Синтез, структура, люминесцентные свойства и термическая стабильность комплексов лантанидов(III) с ароматическими N-донорами».
· Никоноров Игорь Николаевич, студент 5 курса Института физики. Научный руководитель  Барков Максим Владимирович. Тема работы «Исследование свойств туманностей быстролетящих пульсаров».
III место:
· Назмутдинова Виктория Артуровна, студент 5 курса Химического института им. А.М. Бутлерова. Научный руководитель – Стойков Иван Иванович. Тема работы «Наночастицы на основе пиллар[5]аренов и Сu(I) для детектирования и связывания CO2».
· Ибрахим Ахмад Жаудат, магистрант 2 года обучения Института фундаментальной медицины и биологии. Научный руководитель – Соловьева Валерия Владимировна. Тема работы «Исследование векторного иммунитета у свиней после серийной иммунизации аденоассоцииро-ванными вирусами 9 и 10 серотипов».
· Калмыкова Алена Денисовна, студент 5 курса Химического института им. А.М. Бутлерова. Научный руководитель – Зиятдинова Гузель Камилевна. Тема работы «Электрохимические подходы к оценке антиоксидантных свойств эфирных масел».
· Кетов Илья Владимирович, магистрант 2 года обучения Институт вычислительной математики и информационных технологий. Научный руководитель – Карчевский Евгений Михайлович. Тема работы «Компьютерное моделирование двумерных диэлектрических резонаторов».
Победители в номинациях:
· В номинации «Актуальные экологические исследования» студент 2 курса Институт управления, экономики и финансов Бикбаева Элина Тагировна. Научный руководитель  Деревенская Ольга Юрьевна. Тема работы «Оценка состояния озера малое Чайковое города Казани после мероприятий по благоустройству».
· В номинации «Актуальные исследования в области спинтроники» Магистрант 1 года обучения Института физики Эндерова Татьяна Николаевна. Научный руководитель  Сахин Василий Олегович. Тема работы «Исследование механизмов магнетосопротивления топологического изолятора Bi1.1-xSnxSb0.9Te2S».
· В номинации «Актуальные исследования в области нефтяного пласта» студент 4 курса Института математики и механики им. Н.И. Лобачевского Салимьянова Дилара Радиковна. Научный руководитель  Поташев Константин Андреевич. Тема работы «Численное моделирование изоляции обводненного высокопроницаемого слоя в условиях неопределенности его положения в нефтяном пласте».
· В номинации «Разработка перспективных способов добычи нефти» магистрант 2 года обучения Института геологии и нефтегазовых технологий Али Мохаммед Омар Нассер. Научный руководитель  Мухаматдинов Ирек Изаилович. Тема работы «Оптимизация технологии паротеплового воздействия применительно к Стреловскому месторождению с использованием катализаторов акватермолиза».
ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ 
I место:
· Халиуллин Реваз Фархатович, магистрант 2 года обучения Института физики. Научный руководитель  Сулимов Амир Ильдарович. Тема работы «Применение технологии MIMO и программно-определяемого радио для оценки импульсной характеристики многолучевой среды».
II место:
· Гимазетдинова Чулпан Альбертовна, Гладыш Евгений Дмитриевич, студенты 4 курса Набережночелнинского института. Научный руководитель  Панов Алексей Геннадьевич Михайловна. Тема работы «Разработка технологии изотермической закалки чугуна с вермикулярным графитом для деталей машиностроения».
III место:
· Яфарова Алиса Рустамовна, студент 3 курса Института физики. Научный руководитель – Сулимов Амир Ильдарович. Тема работы «Моделирование допплеровского спектра в мобильных сетях связи со случайной подвижностью абонента».
· Буляков Булат Ринатович, Шарафетдинов Даниил Ильдарович, студенты 4 курса Института физики. Научный руководитель – Дулов Евгений Николаевич. Тема работы «Создание установки для роста металлоорганических кристаллов из растворов».
Победители в номинациях:
· В номинации «Инновации в дизайне» студентов 2 курса Института дизайна и пространственных искусств Васильеву Лиру Владимировну, Аминову Альбину Ильгизовну, Ярославцеву Марию Сергеевну. Научный руководитель  Юмагулова Венера Маратовна. Тема работы «Особенности конструкторско-технологических решений форменной одежды в условиях адресного проектирования».

