Список проектов – победителей XIX республиканского конкурса
«Пятьдесят лучших инновационных идей для Республики Татарстан» в номинациях

«Перспектива»

Нуритдинов Марсель Маратович – студент Химического института им.А.М. Бутлерова («Разработка методики проведения трассерных исследований с использованием флуоресцентных индикаторов») 

Асадуллина Элина Тимуровна – студентка Института психологии и образования («Модульный измерительно-диагностический комплекс непрерывного мониторинга параметров здоровья «Мозаика»»)

«Старт инноваций»

Сабиров Давран Худайшукурович – младший научный сотрудник НИЛ OpenLab «Генные и клеточные технологии» Института фундаментальной медицины и биологии («Применение экзосом для целевой доставки микроРНК в модуляции воспалительных путей ЦНС)

Ишкаева Резеда Анасовна – научный сотрудник НОЦ фармацевтики КФУ 
(«Разработка геля на основе многофункционального производного глутатиона для лечения хронических ран»)

«Наноимпульс»

[bookmark: _Hlk153956543]Батталова Элина Ильгизовна НИЛ Гибридные оптические сенсоры Института физики («Технология управления фазовым составом неорганических галоидных перовскитов и термоуправляемый источник света как способ ее реализации»)

«Инновации в образовании»

Солнышкина Марина Ивановна – главный научный сотрудник НИЛ «Текстовая аналитика» Института филологии и межкультурной коммуникации («ProVerbIntel: вербальный интеллект как зеркало развития личности»).  

Ибрагимова Эльмира Рашитовна – заведующая кафедрой русского языка и литературы Елабужского института КФУ («Использование татарских, русских, английских паремий в цифровом формате при изучении литературы в полилингвальной школе») 

Маннапов Ильназ Магсумович – младший научный сотрудник Института вычислительной математики и информационных технологий («Организация по популяризации квантовых вычислений «QRussia»») 

Яковенко Кирилл Сергеевич – студент Института психологии и образования
(«Реверсивное наставничество: цифровой аспект»)

Именная стипендия АО «Связьинвестнефтехим»

Сыромятникова Валерия Юрьевна – научный сотрудник НИЛ «Межклеточная коммуникация» Института фундаментальной медицины и биологии («Разработка технологии массового производства мембранных везикул для заживления ран») 
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