ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ НАУЧНУЮ РАБОТУ СТУДЕНТОВ КАЗАНСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА 2024 г.
· 
ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ 
Дипломом за III место награждается:
· студент 4 курса Института фундаментальной медицины и биологии Мухаметшин Сабир Айратович. Научный руководитель – Булатов Эмиль Рафаэлевич. Тема работы: «Получение плазмидных векторов для нокаута генов TRAC и B2M в т-лимфоцитах с помощью технологии редактирования генома CRISPR/CAS9».
Дипломом за III место награждается:
· магистрант 1 года обучения Института физики Мусин Вадим Фархадович. Научный руководитель – Вагизов Фарит Габдулхакович. Тема работы: «Высокоэнтропийная система Mg0.2Co0.2Fe0.2Ni0.2Zn0.2O: синтез, рентгеноструктурные и мёссбауэровские исследования».
Дипломом за III место награждается:
· студент 4 курса Химического института им. А.М. Бутлерова Иванов Андрей Сергеевич. Научный руководитель – Сухов Александр Вячеславович. Тема работы: «Исследование каталитических свойств электрохимически синтезированного 2-этилгексаноата хрома (III) в реакции гомогенной олигомеризации этилена».
Дипломом за II место награждается:
· студент 4 курса Института геологии и нефтегазовых технологий Газизуллин Булат Маратович. Научный руководитель  Сунгатуллина Гузаль Марсовна. Тема работы: «Биостратиграфия и палеогеография юрских отложений разреза Большие Тарханы (Республика Татарстан)».
Дипломом за II место награждается:
· магистрант 2 года обучения Института физики Олейникова Екатерина Ильинична. Научные руководители  Низамутдинов Алексей Сергеевич и Пудовкин Максим Сергеевич. Тема работы: «Многофункциональные люминесцентные температурные сенсоры на основе кристаллических частиц фторидов LiGdxY1-xF4».
Дипломом за I место награждается:
· магистрант 1 года обучения Института физики Кадикова Анеля Ханифовна. Научный руководитель  Юсупов Роман Валерьевич. Тема работы: «Структурный и магнитный фазовые переходы в тонкопленочной двухслойной системе Mn_xPt_1-x/Py».
· ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ.
Дипломом за III место награждается:
· магистрант 2 года обучения Института физики Гимранова Камиля Ринатовна. Научный руководитель – Масленникова Юлия Сергеевна. Тема работы: «Интеллектуальная система обнаружения типа флюида в добывающих скважинах по пространственно-временным характеристикам акустического сигнала».
Дипломом за III место награждается:
· магистрант 2 года обучения Института вычислительной математики и информационных технологий Авдеева Анастасия Александровна. Научный руководитель – Бурнашев Рустам Арифович. Тема работы: «Модели и методы разработки систем аналитической отчетности предприятия на основе машинного обучения». 
Дипломом за III место награждается:
· студент 4 курса Института вычислительной математики и информационных технологий Тулябаева Дина Азаматовна. Научный руководитель – Тумаков Дмитрий Николаевич. Тема работы: «Распознавание нейронными сетями смазанных сильноконтрастных изображений».
Дипломом за II место награждается:
· магистрант 1 года обучения Института физики Шарипова Дина Камилевна. Научный руководитель  Янилкин Игорь Витальевич. Тема работы: «Плазмонные краски на основе островковых пленок алюминия и других металлов».
Дипломом за II место награждается:
· студент 4 курса Института физики Валиуллин Алик Ленарович. Научный руководитель  Иванов Дмитрий Сергеевич. Тема работы: «Разработка программного продукта для расчета градиентных систем в аппаратуре ядерного магнитного резонанса».
Дипломом за I место награждаются:
· магистранты 1 года обучения Набережночелнинского института Гимазетдинова Чулпан Альбертовна и Закиев Марсель Василович. Научный руководитель  Шаехова Ирина Фаридовна. Тема работы: «Разработка режимов изотермической закалки детали "Шайба наклонная" компрессора кондиционера».
· [bookmark: _Hlk136499081]СОЦИОГУМАНИТАРНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ 
Дипломом за III место награждается:
· студент 3 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Соколова Екатерина Алексеевна. Научный руководитель – Савельева Жанна Владимировна. Тема работы «Проблема стигматизации людей с психическими расстройствами и сценарии психоактивизма».
Дипломом за III место награждается:
· студент 3 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Сальтяшева Илюза Мунировна. Научный руководитель – Низамова Лилия Равильевна. Тема работы «Этнический кинематограф как инструмент формирования этнической идентичности».
Дипломом за III место награждается:
· магистрант 2 года обучения Института психологии и образования Рогожин Сергей Юрьевич. Научный руководитель – Баклашова Татьяна Александровна. Тема работы «От педагогического монолога к диалогу: цифровой инструментарий социально-коммуникативной деятельности учителя».
Дипломом за II место награждается:
· магистрант 1 года обучения Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Фарукшин Роберт Азатович. Научный руководитель – Баканов Роман Петрович. Тема работы «Взаимозависимость этических, эстетических и информационных аспектов визуализации данных и инфографики в русскоязычных Интернет-СМИ».
Дипломом за II место награждается:
· магистрант 2 года обучения Института психологии и образования Тимофеева Мария Генадьевна. Научный руководитель – Калацкая Наталья Николаевна. Тема работы «Профилактика и коррекция страхов у дошкольников».
Дипломом за I место награждается:
· студент 2 курса Института международных отношений Туралиев Ерлан Сагидуллович. Научный руководитель – Гайнутдинов Айдар Марсилевич. Тема работы «Тюркские эпиграфические памятники Беляевского района Оренбургской области XIX – начала XX века».

·  НОМИНАЦИИ 

Победителями в номинациях по ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОМУ НАПРАВЛЕНИЮ стали:
· В номинации «Перспективное исследование в области квантовой информатики» студент 4 курса Института вычислительной математики и информационных технологий Кренделева Елизавета Витальевна Научный руководитель  Хадиев Камиль Равилевич. Тема работы: «Квантовый алгоритм поиска пересечения двух множеств».
· В номинации «Перспективные исследования в области спинтроники» студент 4 курса Института физики Пулотов Жамшед Хуршидович. Научный руководитель  Юсупов Роман Валерьевич. Тема работы: «Спиновые эффекты Холла в гетероэпитаксиальных структурах Pd0.88Fe0.12/Pt ».
· В номинации «Перспективное исследование в области термометрии» студент 5 курса Химического института им. А.М. Бутлерова Жернаков Максим Александрович. Научный руководитель  Штырлин Валерий Григорьевич. Тема работы: «Люминесцентные термометры на оснве комплексов лантанидов(III) с ароматическим N-донором MEDPQ».
Победителями в номинации по ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОМУ НАПРАВЛЕНИЮ стали:
· В номинации «Актуальное исследование в области физико-химических методов облагораживания нефти» магистрант 2 года обучения Института геологии и нефтегазовых технологий Архипов Евгении Владимирович. Научный руководитель  Мухаматдинов Ирек Изаилович. Тема работы: «Облагораживание сверхвязкой нефти с использованием катализатора акватермолиза при свч-воздействии».
· В номинации «Развитие экспериментальных методов» магистрант 2 года обучения Института математики и механики им. Н.И. Лобачевского Акифьев Кирилл Николаевич. Научный руководитель  Саченков Оскар Александрович. Тема работы: «Исследование внутренней структуры неоднородных образцов при одноосном сжатии in situ внутри компьютерного томографа».
· В номинации «Развитие передовых технологий» студенты 4 курса Института искусственного интеллекта, робототехники и системной инженерии Гильмутдинов Булат Илдарович, Газизова Гузель Илиясовна, Зигангирова Наиля Альбертовна, Сафиуллина Зилия Вадутовна. Научный руководитель  Ляхович Алевтина Михайловна. Тема работы: «Получение и свойства функциональных адсорбционных слоев в низкотемпературной плазме ВЧ-разряда на силикат натриевых подложках».

Победителями в номинациях по СОЦИОГУМАНИТАРНОМУ НАПРАВЛЕНИЮ стали:
· В номинации «Перспективное междисциплинарное исследование» магистрант 1 года обучения Института международных отношений Гимазетдинова Рузанна Ринатовна. Научный руководитель – Шадрина Наталия Анатольевна. Тема работы «Работы Кацусика Хокусая как источник по истории повседневности Японии».
· В номинации «Перспективное практическое исследование» магистрант 2 года обучения Института филологии и межкультурной коммуникации Нуриева Алсу Рамилевна. Научный руководитель – Кулькова Мария Александровна. Тема работы «Развитие лексической компетенции школьников с помощью элементов геймификации на уроке английского языка в условиях современного BANI-мира».
· В номинации «Перспективное исследование в области археологии» студент 4 курса обучения Елабужского института Вахрушева Елизавета Евгеньевна. Научный руководитель – Купцова Мальвина Станиславовна. Тема работы «Лепная посуда из памятников Нижнего Прикамья X-XIV вв.: состав формовочной массы и техника».

Дипломом финалиста конкурса награждаются:
· Арсланова Камелия Руслановна, студент 3 курса Института международных отношений.
· Асылова Диана Динаровна, студент 3 курса Института экологии и природопользования.
· Ахметшина Алсу Азатовна, студент 5 курса Института физики.
· Бикбаева Элина Тагировна, студент 3 курса Института управления, экономики и финансов.
· Богданович Елена Евгеньевна, магистрант 1 года обучения Института математики и механики им. Н.И. Лобачевского.
· Валиуллин Камиль Рустемович, студент 3 курса Института физики.
· Вансков Павел Сергеевич, студент 4 курса Института математики и механики им. Н.И. Лобачевского.
· Васильева Лира Владимировна, Ярославцева Мария Сергеевна, студенты 3 курса Института дизайна и пространственных искусств.
· Габдельхакова Зарина Рафиковна, студент 4 курса Института филологии и межкультурной коммуникации.
· Дильмухамедова Залина Рамильевна, студент 4 курса Елабужского института КФУ.
· Кичигина Екатерина Андреевна, студент 3 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций.
· Клочкова Аделина Ильясовна, студент 3 курса Института филологии и межкультурной коммуникации.
· Колотова Евгения Алексеевна, студент 4 курса Института международных отношений.
· Минапова Фируза Радиковна, студент 4 курса Института психологии и образования.
· Павлова Александра Викторовна, студент 5 курса Елабужского института КФУ.
· Рахматуллина Алсина Айратовна, магистрант 1 года обучения Института филологии и межкультурной коммуникации.
· Решетник Ольга Вячеславовна, магистрант 2 года обучения Института психологии и образования.
· Саттарова Камиля Ильфатовна, студент 5 курса Института психологии и образования.
· Сотникова Василина Федоровна, магистрант 2 года обучения Института геологии и нефтегазовых технологий.
· Третьякова Анна Сергеевна, магистрант 2 года обучения Института психологии и образования.
· Уразаева Наркиза Рафиловна, магистрант 2 года обучения Института психологии и образования.
· Федосеева Ангелина Анатольевна, студент 4 курса Химического института им. А.М. Бутлерова.
· Фурсенко Ирина Денисовна, студент 1 курса Юридического факультета.
· Хайруллин Адель Рузалинович, студент 4 курса Химического института им. А.М. Бутлерова.
· Халикова Айгиза Шатлановна, студент 3 курса Института управления, экономики и финансов.
· Шабанов Андрей Анатольевич, магистрант 2 года обучения Химического института им. А.М. Бутлерова.
· [bookmark: _GoBack]Южанина Ксения Викторовна, студент 5 курса Института физики.
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