Победители, занявшие I, II и III места 
ПО ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОМУ НАПРАВЛЕНИЮ
Дипломом за III место награждается:
· [bookmark: _Hlk199754914]магистрант 1 года обучения Института фундаментальной медицины и биологии Айзатуллина Людмила Максимовна. Научный руководитель – Каюмов Айрат Рашитович. Тема работы: «Средства для мытья посуды с нуклеазой и протеазой: более эффективное удаление адгезированных бактерий с поверхности овощей и фруктов».
Дипломом за III место награждается:
· [bookmark: _Hlk199754930]студент 4 курса Института физики Гиниятуллина Рузеля Рамилевна. Научный руководитель – Пудовкин Максим Сергеевич. Тема работы: «Исследование биокерамического материала на основе диоксида циркония для биомедицинских применений».
Дипломом за II место награждается:
· магистрант 1 года обучения Химического института им. А.М. Бутлерова Федосеева Ангелина Анатольевна. Научный руководитель  Султанова Эльза Дамировна. Тема работы: «Везикулы для колориметрического обнаружения ионов свинца».
Дипломом за II место награждается:
· магистрант 2 года обучения Института физики Избасарова Элина Александровна. Научный руководитель  Харинцев Сергей Сергеевич. Тема работы: «Биосенсор на основе коллоидных наночастиц с использованием плазмонного резонанса».
Дипломом за I место награждается:
· [bookmark: _Hlk199754979]студент 5 курса Химического института им. А.М. Бутлерова Вахидова Кадрия Ринатовна. Научный руководитель  Порфирьева Анна Вениаминовна. Тема работы: «Электрохимические сенсоры для определения пирарубицина».


Победители, занявшие I, II и III места 
ПО ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОМУ НАПРАВЛЕНИЮ
Дипломом за III место награждается:
· [bookmark: _Hlk199755254]студент 4 курса Института математики и механики им. Н.И. Лобачевского Беспалов Игорь Алексеевич. Научный руководитель – Саченков Оскар Александрович. Тема работы: «Исследование механических и биомедицинских свойств метаматериалов для проектирования медицинских изделий».
Дипломом за II место награждается:
· [bookmark: _Hlk199755268]студент 4 курса Института физики Буссе Андрей Алексеевич. Научный руководитель  Сулимов Амир Ильдарович. Тема работы: «Система обнаружения физического вторжения средствами микроконтроллера с использованием Вай-фай».
Дипломом за I место награждаются:
· студент 3 курса Института физики Косач Павел Андреевич. Научный руководитель – Зверев Дмитрий Германович. Тема работы: «Восстановление и улучшение качества трехмерных изображений конфокальной микроскопии на основе алгоритма Ричардсона-Люси».


[bookmark: _Hlk136499081]Победители, занявшие I, II и III места ПО СОЦИОГУМАНИТАРНОМУ НАПРАВЛЕНИЮ
Дипломом за III место награждается:
· магистрант 1 года обучения Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Рамазанова Диляра Илдаровна. Научный руководитель – Зазнаев Олег Иванович. Тема работы «Либеральные ценности как фактор трансформации политических режимов: кейсы Чехословакии и Югославии».
Дипломом за III место награждается:
· магистрант 1 года обучения Института филологии и межкультурной коммуникации Вагапова Алсу Азатовна. Научный руководитель – Шайхутдинова Рузалина Ильясовна. Тема работы «Исследование вклада дорсального потока, М- и П клеток клеток в патогенез дислексии».
Дипломом за II место награждается:
· студент 5 курса Елабужского института Вахрушева Елизавета Евгеньевна. Научный руководитель – Купцова Мальвина Станиславовна. Тема работы «Керамический материал как определитель этнокультурного состава населения по материалам памятников Нижнего прикамья X-XIV вв.».
Дипломом за II место награждается:
· студент 4 курса Института физики Иванова Анастасия Дмитриевна. Научный руководитель – Шигапова Эльвера Дамировна. Тема работы «Возможности применения дистанционных образовательных технологий при обучении физике детей с расстройством аутистического спектра».
Дипломом за I место награждается:
· магистрант 2 года обучения Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Хайруллина Наталья Валерьевна. Научный руководитель – Хорт Михаил Геннадьевич. Тема работы «Эпистемический статус убеждений, основанных на вымысле».



Победителями в номинациях по ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОМУ НАПРАВЛЕНИЮ стали:
· [bookmark: _Hlk199755034]В номинации «Перспективные исследования в области биомедицины» студент 3 курса Института фундаментальной медицины и биологии Соболева Анна Сергеевна. Научный руководитель  Валиуллина Айгуль Хабибулловна. Тема работы: «Влияние низкомолекулярных реактиваторов на экспрессию Р53-зависимых генов в клеточных линиях солидных опухолей с разным статусом Р53».
· В номинации «Актуальное исследование проблем климата» магистрант 2 года обучения Института экологии, биотехнологии и природопользования Михайлов Роман Петрович. Научный руководитель  Елисеев Алексей Викторович. Тема работы: «Изменение частоты молний при вариациях климата по расчетам с современными глобальными климатическими моделями».
· В номинации «Актуальное исследование в области увеличения нефтеотдачи» студент 4 курса Института геологии и нефтегазовых технологий Кадышева Валерия Александровна. Научный руководитель  Минханов Ильгиз Фаильевич. Тема работы: «Экспериментальная оценка возможности замещения традиционных гуаровых систем синтетическими гелями на полиакриламиде для применимости в качестве жидкостей ГРП».
[bookmark: _Hlk199755349][bookmark: _Hlk199755337]Победителем по ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОМУ НАПРАВЛЕНИЮ в номинации «Актуальная практико-ориентированная работа» стал магистрант 2 года обучения Института вычислительной математики и информационных технологий Соловьев Даниил Алексеевич. Научный руководитель  Кузнецова Ирина Сергеевна. Тема работы: «Доменная адаптация и интеграция признаков для моделей обнаружения подделки лиц».

Победителями в номинации по СОЦИОГУМАНИТАРНОМУ НАПРАВЛЕНИЮ стали:
· В номинации «Актуальное исследование в области права» студент 2 курса Юридического факультета КФУ Чернова Наталья Валерьевна. Научный руководитель  Бикеев Асхат Ахатович. Тема работы «Специальный трудоправовой статус иностранных граждан и лиц без гражданства».
· В номинации «Прикладная разработка в области инклюзивного образования» студент 4 курса Института психологии и образования Лепешкина Ксения Николаевна. Научный руководитель  Артемьева Татьяна Васильевна. Тема работы «Разработка цифрового ресурса для детей с нарушениями речи «Говорить легко»».
· В номинации «Исследование современных тенденций цифрового общества» студент 3 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Салахова Дарья Александровна. Научный руководитель  Фахретдинова Лилия Маратовна. Тема работы «Интернет-эстетика как форма самовыражения в контексте визуального поворота и цифровизации».
· В номинации «Экспериментальное исследование социально значимых проблем» студент 4 курса Набережночелнинского института (филиала КФУ) Ткачева Дарья Дмитриевна. Научный руководитель  Бурганова Нафиса Тагировна. Тема работы «Особенности эмоциональной и мотивационной сфер у лиц, зависимых от ПАВ».
· В номинации «Вклад в развитие естественнонаучного образования» магистрант 2 года обучения Института физики Юрова Валерия Игоревна. Научный руководитель  Гарнаева Гузель Ильдаровна. Тема работы «Формирование познавательной самостоятельности обучающихся в рамках пропедевтического курса по физике «Эта удивительная жизнь»».


Дипломом финалиста конкурса награждаются:
· Артамонова Дарья Максимовна, студент2 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций;
· Гонялин Вячеслав Евгеньевич, магистрант 1 года обучения Института физики;
· Горланова Вероника Алексеевна, студент 5 курса Института физики;
· [bookmark: _Hlk199773788]Гурьянов Артем Игоревич, магистрант 2 года обучения Института вычислительной математики и информационных технологий;
· Джурабекова Айгуль Альбертовна, студент 3 курса Института филологии и межкультурной коммуникации;
· Емельянов Владимир Михайлович, студент 4 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций;
· Ибетова Илюзя Рефисовна, студент 5 курса Института психологии и образования;
· Калекулин Иван Ильич, студент 4 курса Химического института им. А.М. Бутлерова;
· Калиниченко Светлана Игоревна, магистрант 1 года обучения Института физики;
· Кирдина Серафима Никитична, Юртаева Анна Дмитриевна, студенты 1 курса Института управления, экономики и финансов;
· Кичигина Екатерина Андреевна, студент 4 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций;
· Кобылинская Елизавета Дмитриевна, студент 3 курса Института фундаментальной медицины и биологии;
· Колыхалова Алиса Геннадьевна, студент 2 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций;
· Маннапова Альбина Расиловна, студент 3 курса Института филологии и межкультурной коммуникации;
· Мишакина Олеся Юрьевна, студент 4 курса Института международных отношений, истории и востоковедения;
· Молчанова Полина Николаевна, студент 3 курса Института международных отношений, истории и востоковедения;
· Муртазина Ляйсан Андреевна, студент 3 курса Института филологии и межкультурной коммуникации;
· Мухаметдинова Альфия Флюсовна, магистрант 2 года обучения Набережночелнинского института;
· Насыбуллина Эвелина Ильгизаровна, студент 3 курса Института фундаментальной медицины и биологии; 
· Пушкарева Елизавета Андреевна, студент 5 курса Химического института им. А.М. Бутлерова;
· Ризванова Эльвина Рафисовна, студент 4 курса Института дизайна и пространственных искусств;
· Сафина Лилия Наилевна, магистрант 1 года обучения Института искусственного интеллекта, робототехники и системной инженерии;
· Сафиуллина Алина Шамиловна, студент 4 курса Набережночелнинского института;
· Свечихина София Александровна, студент 2 курса Института социально-философских наук и массовых коммуникаций;
· Смирнова Анна Сергеевна, студент 4 курса Института международных отношений, истории и востоковедения;
· Тулябаева Дина Азаматовна, магистрант 1 года обучения Института вычислительной математики и информационных технологий;
· Фафанова Екатерина Михайловна, студент 4 курса Института фундаментальной медицины и биологии; 
· Федорова Виктория Антоновна, магистрант 1 года обучения Института физики;
· Ханнанова Элина Маратовна, студент 4 курса Института геологии и нефтегазовых технологий;
· Христолюбова Анастасия Сергеевна, студент 4 курса Института фундаментальной медицины и биологии; 
· Чатурова Дина Ивановна, магистрант 1 года обучения Института международных отношений, истории и востоковедения;
· Чугунов Михаил Юрьевич, магистрант 1 года обучения Института экологии, биотехнологии и природопользования.
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